

远离城市的喧嚣 踏着阳光去摘草莓

小记者走进采摘园

上周末上午,我们经过精心的筹划和准备,郑州晚报新密播报小记者俱乐部的第一次活动正式开展了。这次的活动内容不仅是让小记者们亲自体验采摘草莓的乐趣,更是让他们学习和了解关于草莓的知识,在老师的带领下,我们的队伍出发啦。

新密播报 韩沛洁 文/图

采摘技巧示范起来更易学

“快看,草莓园!”小记者张景涵兴奋地一吼,一群人的目光便刷刷地向他指的方向看去,草莓大棚并排坐落在园区内,远处看去非常的整齐。

“一个、两个、三个……太多了,好多草莓大棚啊,叔叔,这里到底有多少草莓大棚啊?”刚走进园区的小记者们就按捺不住地向老板问题了。

“咱这个草莓园共有10个大棚,品种有好几种,口味也不尽相同,有甜的、酸甜的、奶油的,一会进园采摘的时候看看能不能吃出来。”草莓园老板张先生告诉小记者们。

小记者感受采摘的乐趣

在领悟了摘草莓的技巧后,每人拿到一个小箱子,小记者们开始他们愉快的采摘之旅。

张老板似乎忘记了什么,突然提醒:“采摘时要小心脚下,不能在大棚嬉戏,以免踩坏草莓幼苗,同时只能摘成熟的草莓。”

田想是本报小记者俱乐部的忠实粉丝啦,时不时摘一颗草莓放进嘴里,还没咀嚼完就去采下一个草莓,高兴极了。

张景涵似乎沉浸在摘草莓的乐趣中,一颗也没有吃,学着张老板的样子耐心地采摘。刘心

至于技巧,张老板介绍,要想把草莓完整摘下来,采摘时轻轻折一下草莓和秆的连接处,完好无损的草莓就摘下来了。他说:“其实很简单,待会儿我给你们示范就知道了。”

另外,采摘前张先生还贴心地为我们小记者每人提供了一个小箱子,并给他们讲解了摘草莓的技巧和注意事项:“采摘时要小心脚下,不能在大棚嬉戏,以免踩坏草莓幼苗,同时只能摘成熟的草莓,要想把草莓完整摘下来,采摘时轻轻折一下草莓和秆的连接处,完好无损的草莓就摘下来了。”

媛也是一颗颗往箱子里面放,说:“摘回去带给妈妈吃。”

“老师,你看我摘的草莓大不大?”田想兴奋地展示他的采摘成果,高梦迪也跟着炫耀自己的采摘成果,说:“老师,你尝尝我的草莓甜不甜?”小记者们都沉浸在摘草莓的乐趣中。

在采摘的过程中,细心的刘心媛发现在每一个大棚里,放着一蜂箱,便问张老板为什么在大棚里养蜜蜂,他听后耐心地告诉刘心媛:“养蜜蜂是为了让蜜蜂给草莓花授粉,授粉后的草莓大而鲜亮,口感香甜。”

采摘结束,是小记者们的“答记者问”环节。他们一个个争相采访张老板问题,“种草莓辛苦吗?”“种草莓多少年了?”“叔叔是哪人?”……言语中流露出专业小记者所具备的素养。

快乐时间总是过得特别快,返程的路上,小记者们不仅带着自己采摘的新鲜草莓满载而归,而且还彼此分享他们的草莓。这次采摘草莓活动,他们不仅体验到摘草莓的乐趣和丰收的喜悦,同时也丰富了他们的视野,对于下次小记者活动,充满了期待。



你看我的草莓大不大



小记者及家长合影留念



到“春分”,人人勤

优胜路小学少先队活动课丰富多彩

二月惊蛰又春分,种树施肥耕地深。优胜路小学五四中队在星期二的少先队活动课上,队员们纷纷展示出自己得意的“作品”,“种下一棵树,带来一片绿”,“春分到,种花草”,“春分雨水多,小苗多快活”,“小树小树你快长,你我共享好阳光”……在“春分”节气到来

时,队员们在家人的陪伴下利用休息日,在社区,到郊外,上山岗,去田野,种树,拔草,浇水,施肥,修剪枝叶等,用自己的汗水为春天增添色彩。他们把劳动成果用一幅幅图片记录下来,与大家分享劳动快乐的场面。

同学们还了解到,“春分”这一天,昼

夜平分,之后,白昼会越来越长,气温也越来越高,雨水增多,万物进入了生长阶段,有“春分麦起身,一刻值千金”之说。在我国的一些地方,至今还保留有“春分”这一天竖鸡蛋、吃春菜、送春牛、来春祭等习俗,祈盼一年五谷丰登,幸福平安。

新密播报 韩沛洁 通讯员 朱黎霞

用心照顾小树木 共创绿色幼儿园

市直二幼开展植树节主题活动



我要保护小树

为了从小培养幼儿热爱自然、保护环境意识,进一步了解树木的作用,在3月12日植树节这一天,新密市市直第二幼儿园开展了“你来,我来,大家来,共创绿色幼儿园”的活动。

各班级通过图片给孩子讲解了植树的好处,小班孩子在老师的带领下给植物角的植物松土、浇水、认识名称、到户外和小树比高、做游戏等;中大班老师和孩子给树木挂上了爱护树卡片。

通过植树节活动,孩子们热爱自然、保护环境意识得到了很好的提高,使“环保的种子”播撒在每一位孩子的心中。

新密播报 韩沛洁 通讯员 王银玲 田青青 白伟鹏 文/图

小记者活动预告

跟着大师学摄影



现在是视觉时代,一个新闻事件除了用文字内容来展现,一张好的照片更是让人留下深刻印象。作为小记者,除了写作采访,摄影也是必须要掌握的一项本领。2016中国新密伏羲山杏花节于上周已经开幕,我们邀请到新密市摄影家协会主席周绿坡带领小记者们走进新密尖山,学习拍摄技巧。

本次摄影课程为基础摄影,普通相机即可,如果是手机,只能学学画面构图啦。

集合时间:3月26日10:00

集合地点:承裕德门口

联系电话:15188368831 韩老师

市教育局平安校园检查组 莅临新密检查指导工作

3月15日上午,郑州市教育局安全检查组莅临新密,对新密市春季校园平安工作进行检查指导。新密市政府教育督导室副主任李宏伟、教体局安全办主任张志勇、食安办主任万多仓等陪同检查。

检查小组每到一所学校,都对学校安全制度、安全隐患排查、紧急疏散演练、防爆反恐等工作台账进行了查阅,随后又深入教室、餐厅、学生宿舍、实验室对警示标志、疏散通道、安全设备、消防设施等进行了细致地查看,并根据各个学校的安全工作状况提出了有针对性的建设性意见和建议。

检查组对新密市校园安全工作给予了充分肯定和高度评价,并强调说“安全无小事,责任大于天”,校园安全涉及师生个人及家庭的幸福,各学校一定要把安全工作放到首位,思想上要重视、行动上要积极,确保新密教育的安全稳定。新密播报 韩沛洁